

锚定目标抓落实 奋勇争先走前头

芗城

南靖



近日,芗城区召开“重中之重”项目工作推进会。



7月1日,南靖县委书记李志勇为全体党员讲授专题党课。

坚定不移挑大梁争进位 锲而不舍抓落实求突破

芗城区召开“重中之重”项目工作推进会

本报讯(刘钦赐 郑文典 文/图)近日,芗城区召开“重中之重”项目工作推进会,动员全区上下进一步统一思想、振奋精神、鼓足干劲、凝心聚力抓项目、扩投资,为全区发展大局作出更大贡献。区委书记李振棋出席会议并讲话,区长何才成主持会议,区人大常委会主任李华胜、区政协主席刘建英参加会议。

会议强调,要凝聚共识,坚定不移挑大梁争进位。要强化承压奋进的意识,树牢危机意识与责任意识,自觉当好“火车头”“施工队长”,上心上手抓项目,不找借口、不推诿,以“头雁姿态”立标杆、树导向。要强化灵活应变的意识,主动适应新形势,培养新思维,精准把握现有的产业政策、招商引资政策尺度。要强化

主动解题的意识,重视为企业服务,在解决企业现实需求上再用心再用力,全力破解用地报批等项目建设瓶颈问题,真正做到“做的要比说的好、服务要比需求早”,务实打造更加优质的营商环境。要聚焦重点,全力以赴抓项目强攻坚。要提升项目谋划储备,精准对接中央和省政策要求和支持方向,做好优化调整指导,加快项目申报,持续“招大引强”“补链强链”,强化以商招商,以企引企及产业基金招商,积极对接城市更新、生态治理、社会事业等领域项目,提高项目策划、包装质量。要提速项目整体进度,加强项目进度跟踪和调度管理,更好发挥重点项目分级管理、领导挂钩联系、定期会商推进等机制作用。要提升项目

服务保障,进一步加强项目全生命周期管理服务,扎实做好项目论证、征地拆迁、前期手续办理、各类要素保障等工作。要提振状态,锲而不舍抓落实求突破。要增强示范带头的自觉,坚持真挂钩、挂实钩,把项目作为“一把手工程”,积极推动问题在一线解决、政策在一线执行。要完善协同作战的格局,强化补台搭台意识,强化跟踪问效,加大督查力度、加密督查频次,以严督实导倒逼项目建设各项工作有序推进、高质量落实。要锻造清廉善战的队伍,带头把好方向、守牢底线,注重在项目一线考察干部、发现干部、重用干部,严厉查处项目推进中的不作为、慢作为、乱作为,以清风正气保障项目顺利推进。

创新机制建强战斗堡垒 强化担当提升工作质效

石振棋调研基层党建工作并讲授学习教育专题党课

本报讯(刘钦赐 郑文典 文/图)7月1日,芗城区委书记石振棋带队调研基层党建工作并讲授学习教育专题党课,强调要全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,不断夯实基层基础,建强战斗堡垒,以高质量的党建工作引领带动全区高质量发展。

石振棋一行先后来到南坑街道腾飞社区、新桥街道浦洲社区、芝山街道金永社区,详细了解社区近邻党建、物业党建联建工作开展情况,并召开座谈会,与镇街干部、社区书记面对面交流探讨、共谋发展。

石振棋强调,要突出凝心铸魂,推动基层党建有力有效。要聚焦主题主线抓党的理论武装,强化党的创新理论学习,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,严肃党内政治生活。要创新模式机制抓党员教育培训,注重分级分类,创新方式载体,强化工作保障。要强化教育管理抓党员队伍建设,严把入党关口,加强监督管理,发挥先锋模范作用。要聚焦重点任务,实现基层党建工作有序有度。要深化城市党建引领基层治理,健全组织体系,创新服务机制,强化数字赋能。要扎实推进抓党建促乡村振兴,以集中整顿软弱涣散村党组织为契机,全面加强农村、村改居社区基层党组织建设,深化“四领”工作机制,认真落实农村“三资”管理“三提四定”机制。要加强村级干部队伍教育管理,加强培育储备,强化监督管理,推动基层党员干部改进工作作风、提升能力水平。要强化责任担当,



7月1日,芗城区委书记石振棋带队调研基层党建工作。

确保基层干部队伍有作为有方。要扛牢主体责任,履行第一责任人职责,落实“一岗双责”,确保各项任务按时保质完成。要紧扣中心大局,善于把基层党建工作放到中心大局中去研究、去部署、去落实。要严明考核导向,切实发挥考核“指挥棒”作用,激励干部担当作为,不断激发干部队伍活力。

随后,石振棋还在金永社区会议室,为基层党员干部上了一堂学习教育专题党课。

石振棋强调,要在深学细悟中锤炼好作风。深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,坚持原原本本学、深入思考学、联系实际学,把中央八项规定精神的精髓要义转化为精神之力、信念之力、实践之力,推动学习教育走深走实。

要在干事创业中展现好作风。坚持实干为要,把更多时间和精力用到钻研业务、改进工作上,积极投身“产业发展项目建设争先年”活动和“三比一看”竞赛,推动经济发展、生态治理、民生改善、改革创新等各项工作取得新进展新成效。要在从严管理中树立好作风。坚持正风肃纪反腐相贯通,强力推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,厉行节约反对浪费,坚决抵制违规吃喝,做到敢管敢严、真管真严、长管长严。要在以身作则中涵养好作风。始终严于律己、守好底线,把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循,坚决反对形式主义、官僚主义和特权思想、特权行为,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

忠诚担当真抓实干 清廉俭朴砥砺奋进

南靖县组织开展县处级领导干部“七一”主题党日活动

本报讯(曾国兴 杨新栋 文/图)7月1日,南靖县组织开展“红心向党扬正气、守规笃行建新功”县处级领导干部“七一”主题党日活动,进一步弘扬伟大建党精神,传承红色基因,凝聚奋进力量。县委书记李志勇、县长蔡铭泉、县委副书记林文生、县政协主席陈群伟等县处级领导干部参加活动。

在和溪镇党校,李志勇主持召开“习语精听·回响南靖”理论学习中心组学习研讨会,围绕深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神暨“牢记嘱托学谷公、为民造福当先锋”开展专题研讨。

李志勇强调,要强化理论武装,学深悟透习近平总书记来闽考察重要讲话精神,持续兴起学习宣传贯彻热潮,全力推动习近平总书记来闽考

察重要讲话精神和南靖落地生根、结出硕果。要强化实干担当,加快推进产业发展、项目建设、生态环保等重点工作的落实,同时大力弘扬“四下基层”优良传统,加快补齐“民生六位”。要强化队伍建设,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,突出鲜明用人导向,引导党员干部树立和践行正确政绩观,争当谷文昌式的“四有”干部。

随后,李志勇以“深入贯彻中央八项规定精神学习教育”为主题,为全体党员干部讲授专题党课。

李志勇强调,全体党员干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保上级决策部署在南靖一贯到底、落地见效。要发扬精准高效的工作作风,按照“3个马上”工

作要求,强化争先争优争先意识,推动全县各项工作再上新台阶。要树立真抓实干的领导作风,发挥头雁效应,持续改进学风、文风、会风,同时要大力弘扬“四下基层”优良传统,走好新时代的群众路线。要永葆清廉俭朴的生活作风,始终把纪律和规矩挺在前面,严格遵守党的各项纪律规定,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

在和溪镇坂场村红色文化广场,李志勇、蔡铭泉为4名老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。随后,大家一起参观学习,仔细聆听讲解,共同重温党的历史,缅怀革命先烈的丰功伟绩,接受革命传统教育,汲取砥砺奋进的精神力量。参观结束后,大家整齐列队、高举右拳,重温入党誓词。

加压加力做好整改提升 聚焦重点推动全面振兴

南靖县组织开展农村基层党建暨村级组织规范化建设观摩拉练活动

本报讯(曾国兴 文/图)6月26日,南靖县组织开展农村基层党建暨村级组织规范化建设观摩拉练活动。县委书记李志勇参加活动并讲话。

李志勇带队现场观摩了山城镇乡镇党校建设、靖城镇靖城村村级组织规范化建设和龙山镇锦山村“四领”工作机制落实等农村基层党建工作情况,认真听取各拉练点工作汇报,进行现场点评,并对做好下一步工作提出具体要求。

在随后召开的观摩拉练现场会上,山城、和溪镇、梅林镇、县委社会工作部、县财政局、县农业农村局等作了交流发言。李志勇肯定了全县农村基层党建工作的成效。他强调,各级各相关部门要客观分析,既看成绩也看不足,针对农村基层党建工作中存在的问题,认真研究针对性措施,加压加力、整改提升,确保农村基层党建工作取得新成效。要聚焦重点,紧紧围绕提升组织力、强化政治功能这一核心,全力做好政治建设、队



6月26日,南靖县组织开展农村基层党建暨村级组织规范化建设观摩拉练活动。

伍建设、规范建设和党建引领四项工作,为乡村振兴注入强大动力。要强化保障,压紧压实责任链条,坚持以上率下,健全推进机制,改进工作作风,推动农村基层党建工

作全面进步、全面过硬。县领导林凌、赖国贤、庄师章、何志荣、梁秉政,各镇、土楼党(工)委、县直有关单位主要负责人及拉练点所在镇全体村主干等参加活动。

万市香项目预计8月竣工投产



万市香智能化食品生产项目建设现场航拍图

本报讯(陈雪滨 阮元文 文/图)近日,位于南靖县高新园的万市香智能化食品生产项目建设按下“加速键”,各环节施工有序推进,力争8月竣工投产。

笔者走进施工现场,只见挖掘机械轰鸣作业,路面土方开挖有序开展。工人们分布在厂房、办公楼、宿舍楼等各个作业点,清运废土、铺设地板砖、进行外墙喷涂等。“我们

万市香智能化食品生产项目主要包括两栋生产车间、一栋宿舍楼和一栋办公楼。目前,两栋厂房的装修工作已接近尾声,宿舍楼和办公楼的装修也在同步进行,待室外工程完成后,项目将进入竣工验收阶段。”现场负责人黄锡鑫介绍道。

据悉,万市香智能化食品生产项目总投资3亿元,占地35亩,总建筑面积6万平方米,项目验收交付后,将启动设备搬运及人员调配工作,为投产做准备。项目投产后,将配备8条自动化生产线,预计可提供约600个就业岗位。

作为专注肉制品生产的龙头企业,万市香凭借猪肉脯、风干肉等畅销品享誉市场,此次扩产不仅能够提升产能规模,更将进一步深化“种养加”产业链融合,为南靖现代农业产业园发展注入强劲动力。



暑期家长不愁 芗城“官方带娃”

7月1日,由芗城区总工会主办,芗城团区委、芗城教投承办的2025年度芗城区暑期托班正式开班。此次暑期托班为期一个月,共开设6个职工子女暑期托班,其中一个班级为新就业形态劳动者子女专班,共惠及职工子女220名。课程涵盖素质拓展、知识巩固、兴趣培养等多个领域。同时,暑期托班将严格执行安全管理制度,为孩子们暑期生活筑牢安全屏障。

严晓毓 郑文典 摄影报道

县区要闻

各地报道组、融媒体中心
由闽南日报社要闻部与

合办